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ATA  DA  VIGÉSIMA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores:  Antônio  Aldo  da  Silva,  Célia  Regina  da  Costa,  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  Eduardo  Ilto
Gomes, Edson Alexandre Lapa da Silva,  Fabrício Marinho, Fernando Martins Pegorini,  José Acácio da
Rocha,  Luís  Fernando da Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes dos Santos,  Otto Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho, Rubens
Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin. Às   dezoito horas e três minutos (18h03min) o senhor
presidente em vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador José Acácio da Rocha, 1º secretário,
declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador
Vanderley  Dalmolin.  NO EXPEDIENTE  foram lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Do  Gabinete  do
Prefeito – retirada do Projeto de Lei Complementar nº 08/2019 – Ofício nº 379/2019; 2) Do Presidente do Patriotas
de Itajaí – comunicando a posição oficial do Patriotas de Itajaí ante o governo municipal: que é oposição ao atual
governo;  3)  Do  Gabinete  do  vereador  Laudelino  Lamim  –  justificativa  de  ausência  –  CI  nº  16/2019;  4)  Do
Gabinete do vereador Carlos Augusto da Rosa – comunicando licença para tratamento de saúde por 35 dias – CI
nº  24/2019;  Durante  a  sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:
Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP: Indicação nº 1427/2019 - Solicitando ao SEMASA, e
demais secretarias competentes, para a proibição da instalação do novo sistema de esgoto, na Rua Vereador Nestor
dos Santos, Rua José Lopes, e demais onde recém foi realizado serviços de drenagem e novo recapeamento asfáltico. -
Indicação  nº  1428/2019  -  Solicitando  ao  Poder  Executivo  que  amplie  no  município  o  atendimento  domiciliar  e
atenção  à  saúde  do  idoso,  e  pessoas  com  necessidades  especiais  e/ou  com  dificuldade  motora  neste  município;
Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - PP: Indicação nº 1720/2019 - Solicitando melhorias na
rede de drenagem e pavimentação asfáltica ao longo da Rua Emílio Francisco Rosa, bairro São João. - Indicação nº
1721/2019 - Solicitando que efetue obras de melhorias e manutenção da Praça Arno Cugnier, situada entre as Ruas
José Gal e Antônio de Souza Cunha, no Bairro Dom Bosco; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA -
PSD: Indicação nº 1712/2019 - Solicitando para que realize estudos no intuito de implantar uma rotatória ligando as
Ruas: Estefano José Vanolli, Caçador, David Adão Schmitt e Alice Vieira da Silva, Bairro São Vicente. - Indicação nº
1714/2019 - Solicitando para que realize a implantação de uma boca de lobo na Rua Maria Nunes da Silva frente ao
número 444, localizada no Bairro São Vicente; Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR:
Indicação nº 1723/2019  - Solicitando a Coordenadoria de Perícia Médica e Saúde Ocupacional a implantação de
medidas  administrativas  que  permitam  aos  servidores  públicos  municipais  a  realização  do  agendamento  dos
atendimentos por contato telefônico.  -  Indicação nº 1724/2019  -  Solicitando a colocação de equipamentos para
detectar a velocidade e o avanço de sinal vermelho em semáforos e faixas de pedestres localizados no cruzamento da
Avenida Campos Novos com a Rua Arquiteto Nilson Edson dos Santos, bairro São Vicente; Indicações do Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - PP: Indicação nº 1729/2019 - Solicitando que realize a roçadura nos meios
fios  e  calçadas da Rua Izidoro  Raimundo de Oliveira,  Bairro  Centro.  -  Indicação nº 1731/2019  -  Solicitando que
realize a roçadura nos meios fios e calçadas da Rua Luiza Soterio Keunecke, Bairro Centro; Indicações do Vereador
JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA -  PSDB: Indicação nº 1727/2019  -  Solicitando instalação de lombadas na Rua das
Violetas, em frente ao nº 237 e 261, no bairro Cidade Nova. - Indicação nº 1728/2019 - Solicitando para que proceda
a limpeza no terreno localizado na Rua Jacob Ardigó, esquina com a Rua José Pereira Liberato e fundos para Rua Acari
Antonio  Moser,  no  bairro  Dom  Bosco;  Indicações  do  Vereador  LAUDELINO  LAMIM  -  MDB:  Indicação  nº
1733/2019 - Solicitando a substituição de placa indicativa de denominação de rua na rua Pedro Camilo Vicente, bairro
Cordeiros. - Indicação nº 1734/2019 - Solicitando a substituição de placa indicativa de denominação de rua na rua
Albino  Gugelmin,  bairro  Barra  do  Rio;  Indicações  do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  PCdoB:  Indicação  nº
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1661/2019 - Solicitando a elaboração de estudos que vise encaminhar a esta Casa Legislativa um projeto de Lei que
institua  o  Fundo  Municipal  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência  –  FMDPD  no  âmbito  do  município  de  Itajaí.  -
Indicação nº 1678/2019 - Solicitando que após a conclusão da duplicação, o trecho urbano da rodovia Antônio Heil
que compreende o Bairro limoeiro seja municipalizado; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -
PRB: Indicação nº 1717/2019 - Solicitando que encaminhe notificação ao proprietário do imóvel (terreno) existente
na  Rua  Heitor  Liberato,  bairro  Centro,  número  838  para  que  providencie  a  limpeza  do  mesmo.  -  Indicação  nº
1718/2019  -  Solicitando  a  troca  da  rede  antiga  de  esgoto,  a  implantação  de  galeria  pluvial  e  posteriormente  a
pavimentação asfáltica da Rua Guanabara, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE -
PDT:  Indicação nº 1701/2019  -  Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e pavimentação na Rua
Walter  Ferreira,  Bairro  Praia  Brava.  -  Indicação  nº  1702/2019  -  Solicitando  que  sejam  executadas  obras  de
macrodrenagem com implantação de galeria pluvial e pavimentação asfáltica da Rua João Fernandes Vieira Junior,
Bairro  Fazenda;  Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  SD:  Indicação  nº  1698/2019  -
Solicitando  que  realizem  a  aplicação  de  uma  nova  camada  asfáltica,  na  Rua  Jaime  Fernandes  Viêira,  Cordeiros;
Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA  - PSDB: Indicação nº 1715/2019  - Solicitando ao
Poder  Executivo  realize  a  pavimentação  asfáltica  na  Rua  Albino  Gugelmin,  no  Bairro  São  João.  -  Indicação  nº
1716/2019 - Solicitando ao Poder Executivo que providencie a manutenção da pavimentação da Rua Adolfo José de
Assis,  no  bairro  Cordeiros,  principalmente  o  conserto  de  buracos  defronte  ao  nº.  298;  Indicações  do  Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB: Indicação nº 1719/2019 - Solicitando a remoção da mureta de proteção (Guard
Rail) e consequente ampliação do passeio na Avenida Marcos Konder, em frente ao Porto de Itajaí, tendo em vista que
naquela pista não transitam mais caminhões. - Indicação nº 1732/2019 - Solicitando a realização de mutirão de
consultas  em  especialidades  médicas  para  diminuição  das  grandes  filas  e  do  elevado  tempo  de  espera,  que
aumentaram praticamente em 100% desde o início do atual governo, com base em dados oficiais; Indicações do
Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 1706/2019 - Solicitando que o proprietário de animal de
pequeno porte seja isento de pagamento de taxa de recolhimento quando notificar o Instituto Cidade Sustentável em
até três dias após seu desaparecimento, desde que não seja reincidente. - Indicação nº 1730/2019 - Solicitando que
o Procon fiscalize os postos de combustíveis de Itajaí a fim de verificar se a composição do combustível vendido na
bomba está de acordo com o que é estabelecido em lei; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PP:
Indicação nº  1704/2019  -  Solicitando a  manutenção nos  equipamentos  da  academia  ao  ar  livre,  colocação das
traves no campo e limpeza na Praça do Espinheiros -  ao lado da Associação de Moradores, localizada na rua José
Francisco Maestri. - Indicação nº 1705/2019 - Solicitando a revitalização do lago e colocação de fonte d'água no
Parque Ecológico Alessandro Weiss, bairro São João; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN  -  MDB:
Indicação nº 1694/2019 - Solicita a realização de serviços de capina e limpeza nas ruas do Loteamento São Pedro,
no Bairro Itaipava. - Indicação nº 1695/2019 - Solicitando a pavimentação asfáltica nos trechos iniciais de todos os
acessos  do  loteamento  São  Pedro,  Bairro  Itaipava.  MATÉRIAS  DO EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
128/2019  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DE
DIVERSOS  ÓRGÃOS  DO  PODER  EXECUTIVO.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Projeto  de  Lei  Complementar
14/2019 que ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 27, DE 02 DE JULHO DE 2003, QUE COMPLEMENTA
A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO SEMASA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS
DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  124/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE
FRALDÁRIOS E REGRAS DE SEGURANÇA EM ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DE GRANDE PORTE NO ÂMBITO DE
ITAJAÍ. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha – PSDB; 2 - Projeto de Lei Ordinária 125/2019 que DISPÕE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE  DA  CONCESSIONÁRIA  DO  SISTEMA  DE  TRANSPORTE  PÚBLICO  PROMOVER  CAMPANHA
PERMANENTE  DE  ESTÍMULO  À  DOAÇÃO DE  SANGUE,  MEDULA  ÓSSEA  E  ÓRGÃOS,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Autoria:  Roberto  Rivelino  da  Cunha  –  PSDB;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  126/2019  que  DISPÕE  SOBRE  O
ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS DOADORES DE ÓRGÃOS, SANGUE E MEDULA ÓSSEA EM ITAJAÍ. Autoria: Roberto
Rivelino  da  Cunha  –  PSDB;  4  -  Projeto  Substitutivo  7/2019  -  Projeto  de  Lei  Complementar  10/2019  que
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ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N. 193/2011 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª
Legislatura - Mesa Diretora 2019-2020. DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às
comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão, o Presidente nomeou
como  Presidente  “AD  HOC”  na  Comissão  de  legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  o  vereador  Roberto
Rivelino da Cunha, na análise dos Projeto de Lei Ordinária nº 128/2019 e no Projeto de Lei Ordinária nº
123/2019. PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO: Pedido de Urgência do Executivo nº 2/2019 - Projeto
de Lei Ordinária nº 128/2019 - REGIME DE URGÊNCIA, PLO 128/2019, com fundamento no Art. 204, § 4º, inciso
V, combinado com o Art. 227, inciso IV, com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205, com as dispensas
previstas no Art. 230, e a apreciação em única discussão e votação, conforme exceção prevista no Art. 236, todos do
Regimento Interno da Câmara, para que a proposição possa ser deliberada na sessão subsequente à sua propositura,
tendo em vista a iminência da Festa do Colono. DELIBERAÇÃO: o Pedido de Urgência do Executivo nº 2/2019 –
Projeto de Lei  Ordinária nº 128/2019  foi  aprovado  com 18  (dezoito)  votos  favoráveis.  REQUERIMENTOS:
Requerimento  nº  63/2019  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  PP  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado de Santa Catarina, à Secretaria de Saúde do Estado e à Comissão de Saúde da Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina, solicitando estudos a fim de implementar uma clínica psiquiátrica ou uma
unidade  do  CAPS  III  no  município  de  Itajaí,  devido  à  grande  demanda  na  Região  da  AMFRI;  Requerimento  nº
90/2019  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB  -  considerando  que  as  Unidades  de  Pronto
Atendimento  (UPAs)  24  horas  são  estruturas  de  complexidade  intermediária  entre  as  Unidades  Básicas  de  Saúde
(Atenção Básica) e as unidades hospitalares, bem como as UPAs são unidades de saúde que funcionam em horário
integral,  inclusive  nos  fins  de  semana,  e  estão  equipadas  para  atender  aos  usuários  em  necessidades  de  pronto
atendimento e qualquer situação de emergência, requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Secretário
Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: a) Quantas ambulâncias em condições de uso estão sendo
utilizadas nessas unidas?; b) Relacionar a quantidade de ambulâncias disponíveis em horário integral, inclusive nos fins
de  semana?  Em  caso  negativo,  quais  os  horários  de  funcionamento  de  cada  uma  e  expor  seus  motivos?;  c)  No
corrente ano, relacionar o quantitativo de ocorrências e o numero de transferências de pacientes por ambulância;
Requerimento nº 91/2019 do Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB - requer o envio de ofício ao Governador do
Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés, com cópia ao Sr. Secretário Estadual de Saúde, Helton de Souza Zeferino,
solicitando informações sobre a tramitação da regulação de cirurgias para pacientes com câncer. É sabido que existe
uma espera de até seis meses para a realização de cirurgias oncológicas em algumas especialidades, por se tratar de
doença  que  acomete  rapidamente  alguns  pacientes,  podendo  levar  à  óbito  em pequeno  espaço  de  tempo,  é  de
extrema importância que tão logo seja feito o diagnóstico, o paciente receba imediatamente o tratamento adequado.
Sabe-se também que em muitos casos,  quando é indicada a cirurgia,  há risco de metástase, quando o câncer se
espalha para outros órgãos. Desta forma, solicita-se que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 1) Quantos
pacientes  no  Estado  de  Santa  Catarina  aguardam  por  cirurgias  oncológicas?;  2)  Como  é  montada  a  listagem  da
regulação?;  3)  Que  medidas  estão  sendo  adotadas  para  zerar  essas  filas?  Requerimento  nº  92/2019  da
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - requer o envio de ofício ao DEPARTAMENTO ESTADUAL DE
INFRAESTRUTURA – DEINFRA, solicitando a reinstalação das lombadas eletrônicas na RODOVIA JORGE LACERDA (SC-
412), em específico nas proximidades da Escola Básica Professora Thereza Bezerra de Athayde e da Escola Básica
Maria Nilza Ferreira Evaristo; Requerimento nº 73/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - PP - requer
envio de ofício ao Governador de Santa Catarina, Carlos Moisés da Silva, solicitando que o Governo adote medidas no
sentido de reduzir  o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS) dos COMBUSTÍVEIS no Estado de
Santa Catarina; Requerimento nº 93/2019 do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB - requer envio de ofício a
todos os Deputados Estaduais/SC, Federais/SC e Senadores de Santa Catarina, solicitando a destinação de recursos
referentes às suas emendas parlamentares para custeio e capital do Hospital Universitário Pequeno Anjo. Ressaltando
que todos os parlamentares eleitos receberam expressiva votação na região da AMFRI, conforme tabela demonstrativa
anexo, pedimos atenção especial para esse pleito, que necessita de recursos para bem atender as crianças atendidas
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pelo HUPA e passam por muitos desafios. Os profissionais também enfrentam situações complicadas pois trabalham
com a precariedade da instituição; Requerimento nº 94/2019 do Vereador OTTO LUIZ  QUINTINO JUNIOR -
PRB - requer que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria absoluta dos Vereadores, nos termos do
Art. 64 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto Substitutivo nº 15/2017 do Projeto de Lei Ordinária nº 208/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE
AUDIÊNCIA PÚBLICA, PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, PARA O REAJUSTE DA BASE DE CÁLCULO E ALÍQUOTA DOS
TRIBUTOS  MUNICIPAIS,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do  presente  requerimento;  Requerimento  nº
96/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com
cópia para a Secretaria de Saúde, Diretoria de Vigilância Epidemiológica e Instituto Cidade Sustentável, solicitando a
resposta aos seguintes questionamentos: 1). Há casos de esporotricose no Município de Itajaí? 2.) Se sim, quantos? 3).
Em que Bairro/Rua ou localidade? 4.) Há tratamento disponível no Município para os animais? 5). Se sim, onde estão
sendo tratados e como? 6). Existe tratamento na rede pública de saúde para seres humanos? 7). Em caso de animais
de rua ou semi-tutelados, qual o procedimento adotado para esterilização do local infectado? 8). Quais orientações
para os donos de animais com Esporotricose? 9.) Em caso de eutanásia para onde é destinado o cadáver do animal?
10).  Qual  melhor  forma  de  prevenção?  11).  Está  sendo  feita  alguma  campanha  de  conscientização  acerca  da
gravidade da doença? Requerimento nº 97/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - CIDADANIA - requer o
envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Fazenda, solicitando esclarecimentos
acerca  dos  seguintes  questionamentos,  especialmente  quanto  a  efetividade  da  Lei  Complementar  Municipal  n.
242/2013,  com base no período de referência  da gestão municipal  de 2016 a 2018:  a)  Quais  foram as entidades
referenciadas no art. 1º da LC 242/2013 que obtiveram o benefício do art. 2º da mesma lei? Juntar cópia de todos os
requerimentos do período de que trata o art. 2º da LC 242/2013. b) No mesmo período, quais entidades beneficiadas
cederam suas dependências para uso do Poder Público Municipal para realização de cerimoniais e eventos, ou para
uso das escolinhas de iniciação esportiva e treinamento das equipes e atletas de rendimento da Fundação Municipal
de Esportes - FMEL, conforme disposto no art. 4º da referida lei? Citar a data dos eventos e modalidades beneficiadas.
c)  Qual  o  valor  anual  do IPTU de cada uma das entidades beneficiadas pelo  art.  1º  desta lei  complementar  (sem
benefício e com o benefício)? Juntar relatório dos valores; Requerimento nº 98/2019 do Vereador FERNANDO
MARTINS PEGORINI - PP - requer, em face do grande número de obras previstas para a reestruturação vária urbana
do Município, a qual irá impactar diretamente a vida de milhares de cidadãos, atingindo de forma direta os imóveis de
muitos munícipes,  seja  enviado o presente ao Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal  de Itajaí,  solicitando que responda aos
seguintes questionamentos: 1 - Qual o valor estimado em desapropriações que o município irá gastar para que possa
realizar a totalidade das obras da reestruturação viária urbana do Município de Itajaí? 2 -  Quanto já foi  gasto com
desapropriações para as obras que já se encontram executadas ou que estão na iminência de ser? 3 - Quais as fontes
de receitas que serão utilizadas para custear tais despesas? 4 - Quais os parâmetros utilizados para que seja realizada
a avaliação do valor dos imóveis que foram ou serão desapropriados em razão das obras? 5 - Os laudos de avaliação,
necessários para quantificar os valores pelos quais os imóveis em questão serão desapropriados, serão confeccionados
por  servidores  públicos  da  administração  municipal  de  Itajaí?  Em caso  de  resposta  afirmativa,  favor  indicar  estes
servidores; Requerimento nº 121/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP - requer envio de ofício ao
Senhor  Prefeito  Municipal,  à  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Social,  e  a  Secretaria  Municipal  de  Obras  e
Serviços solicitando que informem a) qual o número total de contratos de locação de imóveis em vigência no qual a
prefeitura (e suas secretarias) ou os órgãos da administração indireta mencionados neste requerimento figuram como
locatários? 1) O Centro de Referência de Assistência Social (CRAS Promorar) está atendendo em novo endereço, casa
alugada na Rua Olávo Murilo Seara, 180! Há projeto para reforma e volta para o antigo imóvel pertencente a prefeitura
na Rua Ministro Luiz Galotti, 1815 ( ao lado do Colégio XV de Junho), no loteamento Cidade Nova? a2) Enviar projeto; b)
Informar os detalhes de cada contrato: b1) nome do locador; b2) número do contrato (e aditivos se houver); b3) valor
atualizado do aluguel mensal; b4) início e término da vigência; b5) endereço do imóvel; b6) finalidade para a qual
estão sendo utilizados?; b7) qual o valor despendido nos últimos doze meses? c) Há planejamento para diminuição dos
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valores gastos com aluguéis de imóveis para instalações públicas, seja com reformas, construção de prédios próprios
ou  com  política  de  gestão  junto  aos  proprietários  para  redução  dos  valores?  Requerimento  nº  99/2019  do
Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício a Secretaria de Estado e Segurança Pública do
Governo  de  Santa  Catarina  ao  Exmo.  Senhor  Secretário  Coronel  Carlos  Alberto  de  Araújo  Gomes  Júnior,  e  para  o
Departamento  de  Administração  Prisional  –  DEAP,  Ilmo.  Senhor  Diretor  Juliano  Stoeberl,  solicitando  as  seguintes
informações: 1). No Complexo Penitenciário do Vale do Itajaí, atualmente, há instalados equipamentos bloqueadores
de sinal de celular? 2). Se sim, qual o distância que estes bloqueadores atingem? 3). É notório pelos bairros vizinhos a
falta de sinal de celular, isso ocorre devido aos bloqueadores de celular? 4). Existe alguma forma de não prejudicar o
sinal de celular nas localidades próximas ao Complexo Penitenciário? 5). Com estes bloqueadores de sinal de celular no
complexo, quais as estatísticas no que se refere a prevenção de crimes praticados pelos detentos? Requerimento nº
100/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requerem que seja rejeitado pelo Plenário com o voto
contrário  da maioria  dos membros da Câmara de Vereadores,  nos termos do Art.  64,  parágrafo 1º  do Regimento
Interno  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  o  parecer  final  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento  ao  Projeto  de
Ordinária 008/2018 que ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI 6.678 DE 31 DE AGOSTO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE DE CONTER NOS MATERIAIS DE PUBLICIDADE IMPRESSOS PAGOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA, INFORMAÇÕES QUANTO AOS CUSTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, pelos motivos
expostos  na  justificativa  do  presente  requerimento;  Requerimento nº  101/2019 do Vereador  NÍKOLAS REIS
MORAES DOS SANTOS - PSB - requerem que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria absoluta
dos Vereadores, nos termos do Art. 63, §4º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  ao  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  16/2018  que  PROÍBE  DELETAR
MENSAGENS, COMENTÁRIOS E AFINS,  VISÍVEIS AO PÚBLICO DOS PERFIS E PÁGINAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ  NAS
REDES SOCIAIS, pelos motivos expostos na justificativa do presente requerimento; Requerimento nº 102/2019 do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - PSDB - requer o envio de ofício ao Governador e ao Secretário de Educação
do Estado de Santa Catarina, com cópia ao Prefeito Municipal e a Secretária de Educação de Itajaí, a fim de que estes
promovam estudos visando a implantação de uma Unidade Descentralizada do CEJA (Centro de Educação de Jovens e
Adultos)  no  bairro  Cordeiros,  na  cidade  de  Itajaí;  Requerimento  nº  103/2019 do  Vereador  PAULO  MANOEL
VICENTE - PDT - requer a V. Exa. o envio de oficio ao Gerente Administrativo Regional da CELESC de Itajaí, solicitando
URGENTEMENTE  melhorias  no  sentido  de  solucionar  as  constantes  quedas  de  energia  que  têm  ocorrido  no
Loteamento Nilo Bittencourt, neste município, especialmente nas proximidades da Rua Bernardino Leonel Felix, Bairro
São Vicente. DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 90/2019 (ver. Roberto Rivelino da Cunha) foi aprovado com
14  (quatorze)  votos  favoráveis.  Em  decorrência  do  final  do  horário  do  Grande  Expediente,  a  deliberação  dos
requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA:  ocuparam a tribuna por
ordem de  sorteio  os  vereadores:  Murilo  Pereira,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Níkolas  Reis,  Otto  Luiz
Quintino Jr., Fernando Pegorini, Antônio Aldo da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Roberto Rivelino da
Cunha, Marcelo Werner, Fabrício Marinho, Robison Coelho, José Acácio da Rocha e Rubens Angioletti. Os
discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube
que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE..  MOÇÃO:  Moção nº
20/2019 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - PSB - Congratulações e Reconhecimento a
Francisco Tiburcio  Sestrem,  por  seus  relevantes  serviços  prestados  para  o  desenvolvimento  de  Itajaí  e  região,
contribuindo com excelência para ascensão da economia de nosso município chegando ao ápice nos 50 (cinquenta)
anos  de  sua  loja  Dimar.  DELIBERAÇÃO:  a  Moção  nº  20/2019  (ver.  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos)  foi
aprovada com 16 (dezesseis) votos favoráveis. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária 128/2019 -
REDAÇÃO FINAL que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS
DE  DIVERSOS  ÓRGÃOS  DO  PODER  EXECUTIVO  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
254/2017 que INSTITUI A DISPONIBILIZAÇÃO DE PELO MENOS 1 (UMA) CADEIRA DE RODAS EM TODOS OS PRÉDIOS
PÚBLICOS E TAMBÉM EM TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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Autoria: Luis Fernando da Silva - PDT. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e votação o
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  113/2019  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  PARA
ATENDER AS DESPESAS DE DIVERSAS SECRETARIAS. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei
Ordinária nº 113/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis dos vereadores
BETO  CUNHA,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  PEGORINI,
MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON
COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  TONHO  DA  GRADE.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO DIA  DA  PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 128/2019 - REDAÇÃO FINAL que
AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DE DIVERSOS ÓRGÃOS
DO PODER EXECUTIVO Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 113/2019 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS
DE DIVERSAS SECRETARIAS. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 254/2017 que INSTITUI A DISPONIBILIZAÇÃO DE PELO MENOS 1 (UMA) CADEIRA DE RODAS EM TODOS
OS  PRÉDIOS  PÚBLICOS  E  TAMBÉM  EM  TODAS  AS  ESCOLAS  MUNICIPAIS  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS Autoria: Luís Fernando da Silva - PDT. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos
desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente,
vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a 30ª Sessão Ordinária, no dia vinte e três de
maio de dois mil e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e
uma boa sorte.
 
                              Vereador Paulo Manoel Vicente   Vereador José Acácio da Rocha                   
                                         Presidente                                                  1º Secretário
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